
Ofsetni papir /Uncoated paper/
Ofset papir je nepremazni papir namijenjen uglavnom 
štampi memoranduma, crno-bijelih knjiga itd... Koristi se 
za formulare i unutrašnjost blokova, kad je neophodno 
pisanje po papiru. Nije predviđen za štampu kolora ali se 
može koristiti. Naime, prilikom takve vrste štampe dolazi 
do većeg upijanjanja boje (tačke), i slika nema oštrinu. 
Ponekad dizajneri namjerno traže takav efekat kako bi 
simulirali - domaću radinost (hand made efekat) itd.

Kunstdruk mat i sjajni /Coated paper mat and gloss/
je najrasprostranjeniji papir u štamparstvu. Spada u kat-
egoriju premaznih papira te ga čini podobnim za štampu 
kolora. Zavisno od debljine, namijenjen je za štampu 
flajera, unutrašnjosti kataloga, brošura, monografija i 
svih onih proizvoda gdje se želi dobiti kvalitetan kolor. 
Kad su u pitanju katalozi i brošure u kojima se akcenat 
stavlja na tekst u odnosu na fotografije preporučuje se 
mat opcija koja ne pravi odsjaj i na taj način olakšava 
čitanje. Korice se gotovo uvijek štampaju na kunstdruku 
a zavisno od želje naručioca, mogu biti mat ili sjajne. 

Digital Kunstdruk mat i sjajni.
Ima skoro sve karakteristike običnog kunstdruka, s tom 
razlikom što je ovaj papir krući. Bijela boja kod njega je 
izraženija. Predviđen je isključivo za digitalnu štampu. 
Najveću je primjenu našao kod štampe vizit kartica. 

Fabriano Avorio i Bianco
Spadaju u kategoriju ofsetnih papira, što znači da nijesu 
namijenjeni za kvalitetnu kolornu štampu. Sve što važi 
za ofsetne papire važi i za njih. Imaju teksturu kojom 
se u dizajnu postižu određeni efekti pa ih još nazivaju i 
“ukrasnim papirima”. Koriste se kad nemate puno teksta, 
nemate kolornih fleka štampu, odlični su za aplikaciju 
foliotiska i suvog žiga.
Najveću su primjenu našli kod luksuznih vizitkartica, 
luksuznih korica za knjige ...
U manjoj gramaturi (120 gsm) se koriste za izradu 
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luksuzhnih memoranduma obično u kombinaciji sa foliotis-
kom. (koriste je ministrstva za potpisivanje memoranduma 
o saradnji i svečanih dopisa). Opcija bianko je u bijeloj a 
Avorio u blago krem boji.

Ice white
Je dizajnerski papir koji ima povećeni sjaj u sebi. Pod 
odredjenim uglom se presijava i pojedini ga proizvođači u 
opisu definišu i kao biserni efekat.
Njegova namjena je za luksuzne stvar isključivo za digitalnu 
štampu.

Natural evolutions
je papir koji spada u kategoriju polu-ofset papira. Ovo bi 
značilo da se može koristiti za štampu kolora ali oštrina 
nije kao kod kunstruka. koristi se podjednako za ofset i 
digitalnu štampu. Ima strukturu koja je slična ofsetu ali je 
naglašenija. Obično dolazi u većim gramaturama i najveća 
mu je primjena kod luksuznih korica i Vizitkartica.
Ime Natural papiri dobijaju kad simuliraju prirodne materijale. 
Oni su podobni za foliotiske i suve žigove.

Naturrno Nero.
je papir sličan Natural evolution-u ali fabrički dolazi ofarban u 
crno. Koristi se kod luksuznih proizvoda. Nema mogućnost 
štampa na digitalnim ili ofsetnim mašinama (postoje neke 
UV mašine koje štampaju na ovim materijalima ali efekat još 
uvijek nije zadovoljavajući). Ovi papiri se uglavnom koriste 
za folitisak štampu, sito štampu i suvi žig.
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